
VERBALE DEL CONSIGLIO DIRETTIVO DEL 13 LUGLIO 2016

Il giorno 13 luglio 2016, alle ore 18:30, a seguito di regolare convocazione, si è riunito

presso la sede dell’Automobile Club di Viterbo in via Adolfo Marini n.16, il Consiglio

Direttivo dell’Ente per procedere all’esame degli argomenti posti all’ordine del giorno e

qui di seguito, vengono elencati:

1. approvazione verbale seduta precedente;

2. comunicazioni del Presidente;

3. varie ed eventuali.

Sono  presenti  il  Presidente  Sandro  Zucchi  ,  il  vice  Presidente  Felice  MANCINELLI,  i

Consiglieri:   Arianna NERI, Roberto BETTINI , Ettore VESCHI; sono assenti  giustificati  il

Revisore  dei  ContiEffettivo   Luca  SERPIERI,  il  Revisore  dei  Conti  effettivo  Simone

AMBROSINI, assente anche il Revisore del MEF  non ancora nominato;

Le funzioni di segretario sono svolte dal Direttore Lino Rocchi.

Il  Presidente  Sandro  Zucchi,  alle  18:40,  constatata  la  presenza  del  numero  legale,

dichiara valida ed aperta la seduta.

1. APPROVAZIONE VERBALE SEDUTA PRECEDENTE

Il  Presidente  legge  il  verbale  relativo  all’ultima  riunione  del  Consiglio  Direttivo

dell’Automobile Club Viterbo, tenutosi in data 6 luglio 2016. Il  Consiglieri  presenti

approvano all’unanimità.

2. COMUNICAZIONI DEL PRESIDENTE

Non ci sono comunicazioni del Presidente; 
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3. VARIE ED EVENTUALI 

Il  Presidente  passa  la  parola  al  Direttore  dell’A.C.  Viterbo  Lino ROCCHI,  il  quale

comunica che il 19 luglio sarà a Roma per un colloquio con il Dott. Roberto CARUSO

Direttore  Compartimentale  Lazio,  Abruzzo  e  Sardegna  ed  il  Dott.  Carlo  CONTI

Direttore della Direzione Amministrazione e Finanza, argomento compensazione fatture

attive e passive tra AC Viterbo e A.C.I; il Consiglio ne prende Atto.

Il Presidente passa la parola al  Consigliere Ettore VESCHI, il quale fa presente che

l’AC Viterbo ha preso in affitto, dal 2014, un magazzino nelle vicinanze della sede con

una spesa  annuale  di  euro  3.000,00.  Vista  la  non necessità  di  tenere  tale  locale,  in

quanto il contenuto per il 70% è da buttare, mentre per il rimanente si può trovare una

soluzione all’interno dei locali della sede chiede che il contratto venga al più presto

disdetto;

 Il Presidente passa la parola, in risposta, al Direttore Lino ROCCHI il quale fa presente

che  il  su  detto  magazzino  è  stato  preso  per  conservare  tutto  il  materiale  delle

Manifestazioni  sportive  che  ogni  anno  l’ACVT  organizza,  per  la  conservazione

obbligatoria  degli  atti  Amministrativi  degli  anni  precedenti  e  la  conservazione  del

materiale in Inventario non ancora dismesso. Il Direttore fa presente inoltre che spostare

il  materiale  all’interno  dei  locali  della  Sede  dell’ACVT,  comporterebbe  un  rischio

soprattutto di ingombro per le uscite di sicurezza e più in generale per la sicurezza nei

luoghi di lavoro; Il Presidente ed il Consiglio ne prendono atto e rinviano la decisione al

prossimo consiglio. 

Il Presidente passa la parola al Consigliere Ettore VESCHI, il quale propone la vendita

dell’auto  di  servizio  di  proprietà  dell’AC  in  quanto  non  utilizzata  se  non

sporadicamente;
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Il Presidente passa la parola, in risposta, al Direttore Lino ROCCHI il quale fa presente

che  da  settembre  l’AC  Viterbo,  con  il  completamento  dell’iter  burocratico,  aprirà

finalmente l’attività di assistenza automobilistica e che quindi l’auto di servizio servirà

in modo molto più assiduo, sia per la consegna delle pratiche alla motorizzazione, sia

per il  prelevamento delle  stesse presso i  rivenditori  che si  affideranno a noi,  ritiene

quindi che l’eventuale vendita, possa essere riaffrontata nei primi mesi del 2017 quando,

entrata  presumibilmente  a  regime  l’attività  su  detta,  si  potrà  avere  un  quadro  più

complessivo  dell’effettivo  utilizzo  del  mezzo  di  servizio;  Il  Consiglio  concorda  e

rimanda al primo Consiglio del 2017 la valutazione in merito:

Il  Presidente passa la  parola al  Consigliere  Ettore VESCHI, il  quale  propone che il

Consiglio  richieda   un  colloquio  con  il  Responsabile  Vendite  di  SARA,  per  poter

conoscere e valutare le strategie della SARA in merito allo sviluppo nel territorio di

Viterbo;

Il Presidente prende la parola e propone che all’incontro partecipino, oltre lui stesso, il

Vice  Presidente  MANCINELLI,  il  Consigliere  proponente  VESCHI,  ed  il  Direttore

ROCCHI; il Consiglio approva;

Il Presidente passa la parola al Consigliere Ettore VESCHI, il quale propone un incontro

con  La  Dott.sa  TAIANI  di  Aci  informatica  cui  è  affidata  la  Contabilità  dell’A.C.

Viterbo,per approfondire le tematiche relative;

Il Presidente prende la parola e propone che all’incontro partecipino, il Vice Presidente

MANCINELLI,  il  Consigliere  proponente  VESCHI,  ed  il  Direttore  ROCCHI;  il

Consiglio approva

Il Presidente passa la parola al Consigliere Ettore VESCHI, il quale propone un incontro

con i responsabili di INTEMPO ROMA cui sono affidate le pratiche di anatocismo e
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usura  nei  confronti  di  Intesa  Sanpaolo  riguardo  i  due  mutui  accesi  nella  filiale  di

Viterbo, per approfondire le tematiche relative;

Il Presidente prende la parola e propone che all’incontro partecipino, il Vice Presidente

MANCINELLI,  il  Consigliere  proponente  VESCHI,  ed  il  Direttore  ROCCHI;  il

Consiglio approva;

Il Presidente passa la parola al Consigliere Ettore VESCHI, il quale propone un incontro

con il Direttore della filiale di Viterbo dell’istituto  Intesa Sanpaolo presso cui sono

accesi i mutui dell’AC Viterbo per rinegoziare i tassi di interesse; 

Il Presidente passa la parola, in risposta, al Direttore Lino ROCCHI, il quale ritiene che

sia più conveniente avere prima l’incontro con i responsabili di INTEMPOROMA, per

avere aggiornamenti circa lo stato dell’arte delle pratiche per anatocismo e usura nei

confronti  di  Intesa  Sanpaolo,  per  non,  eventualmente,  pregiudicare  le  azioni  già

intraprese da INTEMPOROMA circa i su detti mutui;

Il Presidente prende la parola e propone che all’incontro partecipino, il Vice Presidente

MANCINELLI,  il  Consigliere  proponente VESCHI,  ed il  Direttore ROCCHI;  e che

venga effettuato dopo aver già svolto l’incontro con i responsabili di INTEMPOROMA

il Consiglio approva;

Il Presidente passa la parola al Consigliere Ettore VESCHI, il quale propone di ridurre

lo spazio dei locali ora destinati all’Agente Capo di SARA, di proprietà dell’ACVT,

effettuando una divisione che consenta di poter affittare la porzione lasciata libera;

Il Presidente passa la parola, in risposta, al Direttore Lino ROCCHI, il quale ritiene che

sia più conveniente verificare prima le spese da sostenere per una eventuale divisione,

(tramezzi,  riscaldamento,  elettricità,  acqua,  bagni,  ecc.)  e poi di  valutare l’eventuale

divisione; 
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Il Presidente prende la parola e rinvia al prossimo consiglio la decisione in merito.

Il Presidente passa la parola al Consigliere Ettore VESCHI, il quale propone di ampliare

il servizio di visite mediche per il rinnovo/rilascio patenti, ora effettuato nei pomeriggi

di lunedì, martedì, giovedì e venerdì, la mattina del sabato e di ricontrattare le spettanze

relative al/i Medico/i; 

Il Presidente prende la parola e propone di dare incarico al Direttore Rocchi, di avviare

una manifestazione di interesse ad evidenza pubblica per l’ampliamento degli orari di

effettuazione  del  servizio  di  visite  mediche  per  il  rinnovo/rilascio  patenti,  al  minor

costo, Il Consiglio Approva;

Alle ore 22:30 non avendo altri argomenti da trattare, il Presidente dichiara chiusa la

seduta. Del che è verbale.

Il Segretario Il Presidente

(Sig. Lino Rocchi) (Dott. Sandro Zucchi) 
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